



诈骗过后竟找公安保护

一男子冒名办信用卡套现32万余元后自投罗网

本报7月3日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强 于永德) 冒名骗领信用卡16张,却报案声称自己生命受到威胁。3日,沂源警方将冒名办理信用卡套现32万余元的犯罪嫌疑人赵某抓捕归案。

2012年6月下旬,有数名

群众到沂源县公安局经侦大队报案,称有人冒充他们的身份办理了信用卡然后恶意透支。警方立即开展行动,侦查破案。警方发现先后有16人的身份证被不法分子冒用,信用卡上的钱被恶意透支后一直未还。

据民警调查,多数受

害人与家住县城的无业男子赵某有联系,并且都曾有过身份资料被借现象。就在民警准备对赵某进行通缉时,没想到犯罪嫌疑人赵某居然主动到经侦大队来报案,声称人身安全受到威胁。

经查,犯罪嫌疑人赵某

自以为聪明,看中了银行信用卡的“透支”功能,为不劳而获并实现自己的发财梦,他就想到用冒名办理信用卡的方式来套现。

据了解,犯罪嫌疑人赵某多次想方设法骗取和盗取朋友等人身份资料,并采取伪造国家机关、事

业单位印章等手段,冒用他人名义,到各大银行骗领信用卡16张,套现后用于炒股、买彩票及个人消费,累计欠本息32万余元,后经银行多次催收无力偿还,同时因为造成多人的不良记录,后来知晓情况的朋友不断有上门催其还款并扬言再不还钱就“给他好看”!被逼无奈之下,赵某就想来个“恶人先告状”,没想到被警方识破了意图,暴露了自身的犯罪行为。

目前,赵某因为涉嫌信用卡诈骗罪被依法刑拘。案件正在进一步审理中。



违法路牌,拆!

7月2日,位于国道309张辛辅线青田桥附近的两个大型标志牌被强制拆除。据悉,两立柱式标志牌均是在未办理审批手续的情况下私自设立的。

本报通讯员 董瑞生 摄影报道

空气呼吸器有了检测仪

报7月3日讯(见习记者 罗静 通讯员 耿忠 董昌利) 3日,记者从淄博市计量测试所得知,6月27日,淄博市计量所投资20余万元购置的空气呼吸器综合检测仪通过了国家实验室资质认定,成为山东省第一家拥有空气呼吸器检测资质的单位。

据介绍,空气呼吸器主要用于消防员以及相关人员在火灾、有害物质泄漏、烟雾、缺氧等恶劣作业现场进行火源侦察、灭火、救援、抢险和支援工作及煤矿救援工作时,对其呼吸器官进行保护的高性能个人防护装备。另外,也可用于重工业、海运、民航、自来水厂和污水处理站等领域及场合。

空气呼吸器的合格与否直接关系到救护人员的身体及生命的安全。如果救护人员佩戴不合格的空气呼吸器,在救援的过程中就会出现中毒现象,危害身体健康,甚至危及生命。



本报“淄博-威海”看房团待您了解威海

价格洼地 威海地产潜力被看好

本报记者 李彦慧

● 极佳环境优势,威海地产价值被低估

山、海、岛、泉、城,威海的千里海岸线,一步一景。而威海的房产,或傍海,或临山,极好地利用起这些自然资源。在极具居住价值的同时,威海房价却一直处于价格的洼地。一直稳健发展的市场,让威海的房产非常有性价比。

今年上半年,众多项目的开盘、开工,让整个威海楼市有一种百花齐放的态势。环翠区、高区、经区均有城市

坐拥山海,威海地产有着极佳的环境优势。然而,与相邻的青岛、烟台相比,威海的房价可谓处于价格的洼地。回顾上半年威海楼市,一系列特色项目的奠基、开盘,让威海楼市随着季节逐渐升温。

综合体项目崛起,保利、华润、天恒、雨润等大型房企陆续在威海开疆扩土,陆续有楼盘项目春夏之交鸣锣开盘,将文化特色和自然环境巧妙结合的悠港项目、半山威尼斯项目备受追捧……威海楼市可谓精彩纷呈。

同往年相比,威海的楼市正在进入一个品质时期。房产商们更加追求房子的质量和细节,优秀的特色项目

不断刷新着威海房产市场的新闻。在文登的悠港项目,被评为“山东省重点文化产业项目”的特色楼盘吸引了诸多目光。地处中国长寿之乡,毗邻道教圣地圣经山,占据特有的温泉资源,以及独特的交换式酒店公寓,全新的地产投资模式给威海的地产注入新的活力。

随着诸多品质项目的涌现,不少楼盘在楼市重压下

仍屡创成交佳绩,威海楼市蕴藏着的购买力值得关注。

● 利好带动,威海地产有后劲

在这座海滨小城,商战少了些许繁华热闹。可海滨的区位优势和蓝区带动的后劲,正给威海的地产加码升温。山东大学威海分校商学院市场营销系主任许先在接

受本报采访时分析,半岛蓝色经济区和青荣城际铁路的建设,提升了整个城市的档次,济南、青岛紧缩的限购政策给威海带来更多机遇,经济发展、蓝区带动、交通提速、城市向前,这些外围大环境的推动作用,恰好给威海商业地产借道突围的机遇。

地产商的嗅觉则更为敏锐。一个个商业地产大项目的开工,一个个特色优秀的项目入市,给我们传递着信号:房产开发商开始在商业地产中寻找商机。威高集团营销总监林青利称,今年可以说是威海商业地产的丰盛大年,向商业

地产发力,不只是一两家威海地产商的战略。

部分投资者看准了威海的发展后劲。在半山威尼斯项目售楼处,记者见到了来自徐州的张先生。在徐州经营二手房代理的他正在威海寻找投资机会。“徐州房产市场已经开发得差不多了,而威海却有很大的发展空间。”在看了一些新楼盘之后,张瑞告诉记者,半岛蓝色经济区的胶东三市之中,威海起点低,却具有后发优势,正是因为威海商业的氛围尚未被开发起来,他对这座小城蕴藏的潜力十分看好。

高新区建设20周年 举办“汇金大厦杯”摄影大赛



活动主要以抒发高新区广大人民群众热爱生活、鼓足干劲激情创业的情怀为主,展

现高新区人民昂扬向上的精神风貌。开机仪式结束后,影友们一行到淄博高新区重点

项目汇金大厦参观。据了解,作为主办方汇金大厦的建设者们,为确保年底主体封顶,

在保安全、促进度的施工中为高新区的地产开发业起到了一个很好的带头作用。为确保工程顺利完工,为高新区城市建设再添风采,设施工建设奖励基金800万元,证明了山东富通置业有限公司对汇金大厦项目作为我市重点工程的高度重视,打造我市第一个高端产品的雄壮气魄和信心,表现出了自身的建设成就和经济实力。克服重重困难比正常施工周期整整提前了45天圆满完成了基础及正负零以下主体工程施工任务,并给予参建单位300万元的奖励。

汇金大厦总指挥郭乃

焕介绍,汇金大厦作为高新区实现金融产业集群发展的核心项目,在设计上学习先进城市的经验,立足打造淄博市金融信息平台,企业总部基地和金融服务业的营业场所,是我市第一个现代化金融服务业的综合体项目,也是我市的第一个高层次标志性建筑。对于高新区促进“转方式、调结构”目标的实现具有深远意义。作为高新区乃至全市服务业的重点项目,起点高,定位准确,对高新区服务业发展乃至科技创新和产业结构调整,都将起到积极的促进作用。